

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 30-án du. 15,00 órai kezdettel tartott nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Szobota Lajos polgármester, Veres Lajos alpolgármester, Novák Péter alpolgármester, Hadobás Sándor, Jancsurák Árpád, Szél Miklós, Szögedi Szabolcs tagok, összesen 7 fő.

Tanácskozási joggal meghívott és megjelent a ülés teljes időtartamára:

Dr. Novák Nikoletta jegyző

Szobota Lajos polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, külön üdvözölte a tanácskozási joggal meghívottakat. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 7 fő megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javaslatot tett a nyílt ülés napirendi pontjára, melyet a képviselő-testület a kiküldött meghívóval megegyezően az alábbiak szerint fogadott el:

1. Javaslat Rudabánya Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

2. Beszámoló a 2017. évi költségvetési gazdálkodásról és zártszámadról szóló rendelt megalkotása

Előadó: Szobot Lajos
polgármester

3. Beszámoló a Ruda-Park Turisztikai Non-profit Kft. 2017. évi gazdálkodásáról

Előadó: Folyaminé Tomori Judit
ügyvezető igazgató

4. Beszámoló a Rudabányai Városüzemeltető Non-Profit Kft. 2017. évi gazdálkodásról

Előadó: Kovácsné Sipos Tünde
ügyvezető igazgató

5. Belső Ellenőrzésről készült jelentés megtárgyalása, elfogadása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

6. A Magyar Államkincstár ellenőrzéséről készült jelentés, megtárgyalása, elfogadása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

7. Rudabánya Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének módosítása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

8. A Rudabánya Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

9. Indítványok, javaslatok, tájékoztatók

Első napirendi pont tárgya: Javaslat Rudabánya Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésről szóló rendelet módosítására

**Előadó: Szobota Lajos
polgármester**

Az előterjesztést a jegyzőkönyvhöz 1. melléklet tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: elmondta, hogy a módosításáról szóló rendeletet minden testületi tag megkapta. A rendelet módosítását a Pénzügyi és Szociális Bizottság előzetesen tárgyalta. Átadja a szót Hadobás Sándornak a bizottság elnökének, hogy ismertesse a Bizottság véleményét a rendelet módosítással kapcsolatban.

Hadobás Sándor a Pénzügyi és Szociális Bizottsága elnöke: elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a 2017. évi költségvetésről szóló rendelet módosítást és azt változatlan formában elfogadásra javasolja a testület részére.

Szobota Lajos polgármester: megkérdezi a testületet, hogy van-e valakinek kérdése a módosítással kapcsolatban? Javasolja a rendelet módosítás elfogadását.

Kérdés hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az 4/2018. (V.31.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.01.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza.

Második napirendi pont: Beszámoló a 2017. évi költségvetési gazdálkodásról és zárszámadásról szóló rendelt megalkotása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: elmondta, hogy a napirenddel kapcsolatos előterjesztést mindenki megkapta. A költségvetési bevétel összege: 980.719.061 Ft, a költségvetési kiadás összege: 725.521.162 Ft, a 255.197.899 Ft helyesbített maradvánnyal kéri a Képviselőtagokat, hogy a zárszámadási rendelet fogadja el. A Pénzügyi és Szociális bizottság előzetesen megtárgyalta a rendeletet. Átadja a szót a Bizottság elnökének.

Hadobás Sándor a Pénzügyi és Szociális Bizottsága elnöke: elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a 2017. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendeletet és azt változatlan formában elfogadásra javasolja a testület részére.

Szobota Lajos polgármester: megkérdezi, hogy van-e kérdése valakinek a zárszámadási rendelettel kapcsolatban?

Szél Miklós képviselő-tag elmondja, hogy dicséret jár a hivatal vezetőinek, intézmény vezetőknél és a pénzügyi dolgozóknak, mivel a költségvetésükkel nagyon jól bántak. A pályázatok a jobb életkörülmények megvalósítását eredményezik. Köszöni szépen a munkájukat.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy 2017- ben 15 M Ft hitelt vettek fel, ami év végére visszafizetésre került. A biztonságos pénzügyi működést szolgálta. A 2018 évben is szerepel a 15 M Ft-os hitelfelvétel a költségvetésükben. Annyit kell tudni róla, hogy átmeneti hitelként szerepel, mert december végével vissza fogják fizetni.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.

Rudabánya Város Önkormányzata képviselő-testülete 7 igen szavazattal-ellenszavazat és tartózkodás nélkül- megalkotja az 4/2018. (V.31.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról.

Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv 4 melléklete tartalmazza.

Harmadik napirendi pont tárgya: Beszámoló a Ruda-Park Turisztikai Non-profit Kft. 2017. évi gazdálkodásáról

Előadó: Folyaminé Tomori Tünde
ügyvezető igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5 melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: az írásos beszámolót a képviselő-tagok megkapták, s felkéri Folyaminé Tomori Tünde ügyvezető igazgatót, hogy néhány gondolatot mondjon el a beszámolóval kapcsolatban.

Folyaminé Tomori Tünde ügyvezető igazgató elmondja, hogy sajnos a mérlegük nem készült el a könyvelő iroda miatt, így a pénzügyi adatokat nem látni a beszámolóban. Fogják pótolni a jövőben. Nagyon pozitív dolgokról tud beszámolni. Sok dicséretet kapnak a jó szervezések miatt. Mindenki gördülékenyen végzi a munkáját. Megnyugtatóan tudnak nézni a főszezon elébe. Örül a pályázati lehetőségeknek, mivel nagyon sok mindent tudtak beszerezni, melyek az épület belsejének a szépítéséhez hozzájárultak. A 2017. év folyamán számos rendezvényt, eseményt szerveztek, pályázati felhívásokkal igyekeztek felhívni magukra a figyelmet. A jegyek árát a januári testületi ülésén 100,- Ft -al engedélyt kapott a megemelésére. Az érdeklődők kedvezményes (400.-), teljes áru (700.-), valamint családi jegyet (1.200.-) válthatnak a Látogatóközpontban, kedvezményben az óvodás korú, diákigazolvánnyal rendelkező, valamint nyugdíjas vendégeik részesülnek. Sokkal több pozitív visszajelzések kapnak, mint negatív kritikákat. A negatív kritikát talán azért kapják, mivel sokan összekeverik a látványtárat és a látogatóközponttal. Nagyon sokan hiányolják, hogy miért nincsenek a látványtárnál hétvégén, addig még nincs víz és villany addig nem tudnak kint lenni, s sokan nincsenek az információ birtokában. A marketing részére nagyon hangsúlyt kell fektetni, s tájékoztatás lesz szükség a lakosság számára, így a félreértések elkerülhetők lennének. Szerződést kötöttek a Szállás. hu- val., hogy hirdeti, reklámozza a Rudapithecus Látogatóközpont és a Tájház látnivalóját, s cserébe 10 %-os belépő engedményt kaphatnak. Megköszönte a támogatást az önkormányzat, a Nonprofit kft. részéről. Örül annak, hogy jó partnerségi kapcsolatot tudtak kialakítani a településen belül.

Novák Péter alpolgármester kérdezte, hogy a Digitális Jólét Program pályázatát megnyerték mennyi időre kapták meg ezeket az eszközöket, s mivel ezeket az eszközöket eddig bérelték akkor az elnyert pályázattal a kiadás csökkenhet?

Folyaminé Tomori Tünde ügyvezető igazgató elmondja, hogy igen ez éves szinten csökkenhet. Nem ők, lesznek a tulajdonosok csak megkapják használatra. Nem tud határidőről, addig használják még tudják remélhetőleg minél tovább.

Hadobás Sándor pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy az iskolai elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni, a Pénzügyi és Szociális Bizottság ülésén. A bizottság tagjai sem tudták a véleményüket megkérdezni, elmondani, a bizottság bizalmat előlegezet az írásos anyag előterjesztésének elfogadására, s most lehetőség van személyesen megkérdezni őt az írásos anyaggal kapcsolatban.

Szél Miklós képviselő megkérdezi, hogy az informatikai rendszerek bérlése meddig tart, s meddig kell még fizetniük a használatáért.

Folyaminé Tomori Tünde ügyvezető igazgató elmondja, hogy mind a két fél részről 30 napon belül megszüntethető.

Szél Miklós képviselő elmondja, hogy nagyon jó, hogy ez a probléma megoldódik.

Hadobás Sándor pénzügyi bizottság elnöke a bizottsági ülésen elhangzott a belépő

jegyek összege. Sokan magasnak tartják, olyan javaslatot kaptak Szél Miklós képviselő-tagtól, hogy 25%-os kedvezményt kellene adni csoportos látogatásoknál.

Folyaminé Tomori Tünde ügyvezető igazgatónő nem találja magasnak az árakat, mivel ő tudja, hogy mit nyújtanak azért az összegért. Teljesen ellátják őket fogadják, vetítenek, vetélkedőket szerveznek számukra. Eredmény hirdetés, pici ajándékot is kapnak. Azt gondolja, hogy differenciálni kellene azt, hogy valaki csak nézelődik annak kevesebb. Akinek pedig igénye van a 1,5 órás foglalkozásra annak magasabb jegy vásárlására lehetne lehetősége. A testület egyetért azzal, hogy ketté lehetne választani a belépő összegét.

Szél Miklós képviselő elmondja, hogy a 15-20 fős csoportoknál lehetne 25 %-os kedvezményt biztosítani, de 1,5 órás foglalkozásért, felkészülésért nem sok a belépő jegy ára. Úgy gondolja, hogy külön kellene venni, hogy ha valaki csak nézelődik, akkor olcsóbb jegyet vehetne, ha valaki pedig túravezetést, vetítést kérne akkor nagyobb összeget kérnének a jegyért.. Javasolja, hogy szabad kezut kapjanak az ár megállapításánál, mivel Folyaminé Tomori Tünde tudja, hogy mennyi a felkészülés, programok, amik benne vannak a szolgáltatásban. Javasolja, hogy különböző kategóriájú belépőjegyeket határozzon meg a Kft.

Folyaminé Tomori Tünde ügyvezető igazgatónő elmondja, hogy a következő ülésre benyújtja javaslatát.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy ha igényel pedagógiai szolgáltatást, akkor nagyobb a belépő összeg, ha nem akkor jóval kevesebb. A következő ülésre várják a belépőjegyek kidolgozását, addig menjen a jelenlegi díjszabállyal.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 képviselő tag vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát hozta:

**Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testületének
36/2018.(V.30.) határozata
a Ruda-Park Turisztikai Nonprofit Kft.
2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóról**

Rudabánya Város Önkormányzat képviselő-testülete a Ruda-Park Turisztikai Nonprofit Kft. 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Negyedik napirendi pont: Beszámoló a Rudabányai Városüzemeltető Non-profit Kft. 2017. évi gazdálkodásáról

Előadó: Kovácsné Sipos Tünde
ügyvezető igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6 sz. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: tudja, hogy vannak gondok, problémák a Kft. működésével ezt megfogalmazta ügyvezető asszony a bizottsági ülésen. Kovácsné Sipos Tündét felkéri, hogy egészítse ki a beszámolóját.

Kovácsné Sipos Tünde: ügyvezető igazgató tanácskozási joggal meghívott elmondja, hogy a Nonprofit Kft. Rudabányának szerves része, semmilyen rendezvényt nem tudna lebonyolítani az ő segítségük nélkül. Igyekeznek szebbé tenni Rudabánya látképét, közlekedését. Szeretné, megköszöni a kollégáinak a munkájukat. Megköszöni a lakosságnak építő hozzászólásaikat, tanácsukat, kritikájukat. Nagyon nehéz 250 embert 4 főnek irányítani, s büszke arra a tevékenységre, amit végezz. Tudni kell, hogy a 250 fő $\frac{1}{4}$ e, olyan szakképzett dolgozó, akivel valójában tényszerűen építően lehet dolgozni. Megköszöni mindenkinek az eddigi támogatását, s reméli a jövőben is így lesz.

Veres Lajos alpolgármester: elmondja tárgyalta a Felügyeleti Bizottság a Nonprofit Kft. 2017. évi beszámolóját, mérlegét és a független könyvvizsgáló megjegyzését. A pénzügyi előírásoknak megfelelően végezte a munkáját. A könyvvizsgáló semmilyen észrevételt nem talált, ami Rudabánya Nonprofit Kft. munkájában veszélyeztetné. Nyugodt szívvel folytathatja a Kft. a munkáját. A leadott anyagokból a könyvvizsgáló megállapította, hogy munkájukat jól végzik. A 250 fő irányítása a 4 főnek nagyon nehéz. Az önkormányzat minden évben próbál minél több embert alkalmazni közfoglalkoztatásban, hogy valamilyen szinten az embereknek a megélhetőségét biztosítsa. Javasolja, hogy a jövőbe gondolja át azt, akit alkalmazni szeretnének, mivel egyes dolgozók addig szeretnének csak dolgozni, míg fel nincsenek véve, s majd amikor már munkát kaptak nem végzik el a rájuk bízott feladatokat. Bátran csináljanak egy listát, amire felírják azokat a dolgozókat, aki szeretnének, s akiket nem. Talán elgondolkodnak azok a dolgozók, akik nem úgy látják el a rábízott feladatokat. Vannak a Nonprofit Kft. - nek munkagépei, ami a mindennapok munka végzést szolgálja. Igazságtalan kritikának tartja, azt, hogy idő kihasználatlanság van. Aki reálisan látja, annak látnia kell a fejlődést. Megköszöni a Kft. munkáját, s a dolgozóknak is, akik lelkiismeretesen végzik a munkájukat. Jó egészséget kívánt.

Hadobás Sándor a Pénzügyi és Szociális Bizottsága elnöke: elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a beszámolót és azt egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a testület részére.

Szél Miklós képviselő elmondja, hogy van olyan helyzet, amikor a normális vezetés veszélybe kerül. Van egy vezető és van 3 alkalmazott a 252 főre. A közmunkások között, akik lelkiismeretesen végzik a munkájukat azokat kell alkalmazni, s aki nem azt elküldeni, s nem alkalmazni. Ennek a félévnek a tanulságát szerinte le kell vonni. Javasolja a testületnek,

hogy ha szükséges szabaduljanak meg pár embertől, hogy rend legyen. Vannak emberek, akik senkit nem tisztelnek. Megköszönte Nonprofit Kft. munkáját.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy a Kft. vezetőjének és a munkatársainak vannak problémáik. Arra kéri a képviselő- testületet, hogy ha megfelelő szakembert találnak, akit be tudnak vonni a feladatba, akkor jelezzék.

Novák Péter alpolgármester elmondja, hogy maximálisan egyetért a Szél Miklós testületi taggal mondanivalójával. A munkára nem alkalmas emberektől meg kell válni. Számtalanszor előfordult, hogy a dolgozók munkaidőben a kazincbarcikai Tesco-ba vásároltak.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 képviselő tag vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát hozta:

**Rudabánya Város Képviselő-testületének
37/2018.(V.30.) határozata
a Rudabányai Városüzemeltető Non-profit Kft. 2017.
évi gazdálkodásról**

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rudabányai Non-profit Kft. 2017. évi gazdálkodásról szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Ötödik napirendi pont tárgya: Belső Ellenőrzésről készült jelentés megtárgyalása, elfogadása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy a belső ellenőrzésről készült jelentést minden testületi tag írásban megkapott. Az éves jelentés elkészült, mely az előterjesztés mellékletét képezi. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósultak. Átadja a szót Hadobás Sándor elnök úrnak, hogy mondja el a bizottság véleményét.

Hadobás Sándor a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és javasolja azt elfogadásra.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 képviselő tag vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát hozta:

**Rudabánya Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
38/2018.(V.30.) határozata
a Rudabánya Város Önkormányzatának 2017. évi
belső ellenőrzési jelentésének elfogadásáról**

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi belső ellenőrzéséről szóló éves jelentést megtárgyalta és azt a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Hatodik napirendi pont: A Magyar Államkincstár ellenőrzéséről készült jelentés, megtárgyalása, elfogadása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8 melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy a Magyar Államkincstár ellenőrzést tartott az önkormányzatnál. Az ellenőrzésről készült jelentést mindenki megkapta. Ellenőrzési javaslatok vannak, ezekre intézkedési tervet kell készíteni. Átadja a szót Dr. Novák Nikoletta jegyzőnőnek.

Dr. Novák Nikoletta jegyzőnő elmondja, hogy a kincstári pénzügyi szabályszerűségi ellenőrzést végzett. A 2017. évet érintette az ellenőrzés, ami áthúzódott erre az évre. Az intézkedési tervet elkészítették, s továbbították a Magyar Államkincstárnak. Csatolniuk kell az Intézkedési tervhez az ellenőrzés elfogadásáról szóló képviselő-testületi kivonatot is.

Szobota Lajos polgármester : megkéri Hadobás Sándort a bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a bizottság véleményéről.

Hadobás Sándor a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és javasolja azt elfogadásra.

Szél Miklós képviselő elmondja, hogy dicséretet érdemelnek érte az intézményvezetők és a pénzügyi dolgozók a pontos munkájukért.

A szavazásban 7 képviselő vett részt.

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
39/2018.(V.30.) Határozata
a Magyar Államkincstár ellenőrzéséről készült
jelentés elfogadásáról**

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Államkincstár ellenőrzéséről készült jelentést elfogadja, az ellenőrzés megállapítására intézkedési tervet készít. Felkéri a jegyzőt az intézkedési terv határozott időben történő továbbítására a Magyar Államkincstár felé.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hetedik napirendi pont: Rudabánya Város Közbeszerzési tervének módosítása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9 melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy a Top-1.2.1-15-BO1-2016-00002 azonosítású projekt részeként, a Rudapithecus Látványtár fenntartható működése érdekében immár két alkalommal kiírt közbeszerzési eljárás lett eredménytelen. A projektmenedzsmen javasolta, hogy kerüljék szétválasztásra a látványtár villamos energia és – ivóvíz ellátás kivitelezésére meghirdetett kiválasztási eljárás. Az eredménytelenségének oka a két egymástól eltérő összetett szakértelmet és felkészülést igénylő műszaki tevékenység, aminek együttes megvalósítására a vállalkozások nem rendelkeznek megfelelő erőforrásokkal és kapacitásokkal, ami alvállalkozók bevonását teszi szükségessé, ami megdrágítja a kivitelezés összköltségét. A pályázatuk alapján a vízhálózat kiépítésénél releváns a közbeszerzési eljárás meghirdetése, így a villamos betáplálás kivitelezőjének a kiválasztása történhet egyszerűsített beszerzés keretén belül, három meghívott vállalkozással.

Mivel a 2018. február 02. napján elfogadott közbeszerzési tervben a két tevékenység együttesen került meghatározásra, ezért szükséges a 2018. évi közbeszerzési terv módosítása. Fentiek alapján javasolja, a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy fogadja el Rudabánya Város Önkormányzata 2018. évi Közbeszerzési tervének módosítására tett javaslatát.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 képviselő tag vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát hozta:

**Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testületének
40/2018.(V.30.) határozata
a 2018. évi közbeszerzési tervének módosításáról**

Rudabánya Város Önkormányzata megvitatta a 2018. évi közbeszerzés módosítására tett betérjesztést és határozatával elfogadja a jegyzőkönyv mellékletét képző módosított 2018. évi közbeszerzési tervet.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Nyolcadik napirendi pont: A Rudabányai Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 10 melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy a Bóbita Óvoda okiratába be kell, hogy kerüljön az Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok, és maximális gyermek-, tanulólétszám, melyet 80 főben határozott meg korábban a testület.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 képviselő tag vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát hozta:

**Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testületének
41/2018(V.30.) határozata
a Rudabányai Bóbita Óvoda Alapító Okirat
módosításának elfogadásáról**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a Rudabányai Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítását a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosított Alapító Okiratot a törzskönyvi bejegyzés végett a Magyar Államkincstár részére küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Indítványok, javaslatok, tájékoztatók

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 11 melléklet tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy településrendezési terve M-1 jelű módosítása partnerségi egyeztetésének értékeléséről és lezárásáról. Lakossági fórumra került sor 2018. május 9.-én a Gvadányi József Művelődési Ház Clubtermében. A tervvel kapcsolatban nem hangzott el érdemi észrevétel. A Képviselő-testületnek határozatot kell hozni.

A szavazásban 7 képviselő vett részt.

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
42/2018.(V.30.) Határozata
a Partnerségi egyeztetés lezárása Rudabánya város
településrendezési tervének M-1 jelű módosításáról**

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Rudabánya város Településrendezési tervének M-1 jelű módosítása Partnerségi egyeztetési eljárásának lezárását jóváhagyja az egyeztetési dokumentumok alapján.

A Képviselő-testület a környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a településrendezési terv módosításának tervanyagát a jelen határozatban foglaltak szerint az állami főépítészhez nyújtsa be végső szakmai jóváhagyásra.

A határozat mellékletei:

- 1) A lakossági fórumról készült jegyzőkönyv a határozat 1. mellékletét képezi.
- 2) A kifüggesztésről szóló, a jegyző által készített feljegyzés a határozat 2. mellékletét képezi.
- 3) Az államigazgatási szervek véleményei a határozat 3. mellékletét képezi.

Határidő: 2018. július 30.

Felelős: polgármester

Novák Péter alpolgármester: tájékoztatta a lakosságot és a képviselő-testületet, hogy lehet pályázni közétkeztetésre max.: 40 M Ft összegben. Ennek a fele eszközök megvételére fordítható a másik fele az építésre. Javasolja, hogy a Rákóczi utcai konyha felújítását lehetne megvalósítani. Ragadják meg ezt a lehetőséget. 5 % önerőt igénnyel, beadható időpont: július 5-e. Felvette a kapcsolatot a tervezővel Orosz Józseffel. Kell hozzá tervdokumentáció, Boros Antallal a konyha technológussal felvették a kapcsolatot. Úgy gondolja meg kell ragadni a lehetőséget és pályázni kell.

Szél Miklós képviselő elmondja: javasolja azt, hogy pályázzák meg.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy ezt a 40 M Ft-os pályázatot érdemes beadni az önerőt tudják biztosítani. Maga az épület kibővíthető megnézte az építésszel és a konyha technológussal. Konyha és étkezde is lehetne.

A szavazásban 7 képviselő vett részt.

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
43/2018.(V.30.) Határozata
a konyha épületének pályázatáról**

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testülete
úgy döntött, hogy az önkormányzati étkeztetési
fejlesztések támogatására kiírt pályázatot benyújtja

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Novák Péter alpolgármester az evangélikus templomról tájékoztatná a képviselő-testületet. Dr. Latorcai Csaba helyettes államtitkár az Emberi Erőforrások Minisztériuma nevében 10 M Ft-ot adományoz az evangélikus templom felújítására, amit 2018. decemberig kell felhasználni a Német Nemzeti Önkormányzatnak.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy tudni kell a pályázatok cél irányosak, csak az adott dologra lehet költeni. Az eredeti állapotok vissza állítását, kell elvégezni.

Jancsurák Árpád testületi tag elmondja, hogy lakossági észrevétellel kapcsolatban szertné megjegyezni, hogy az ATM működéséhez az Önkormányzat hozzá járul, akkor elvárható lenne, hogy azt rendszeresen töltsék.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy igen nagyon rosszul tud esni, hogy ha már Szombati napon nincs az ATM-ben pénz. Van szerződési hozzájárulás, hogy hozzájárulnak a 108 e. Ft-os összeggel az ATM működéséhez. Hetente szerdai napokon töltik bizonyos összeggel. Valószínűleg az kevés, meg kell beszélni a Korona Takarékkal, hogy emeljék meg az összeget vagy töltsék sűrűbben. Számítógépes rendszer van, nagyon jól tudják, hogy mikor van kevés pénz az automatában. Erre hivatkozva megkeresem az értékesítési igazgató asszonyt.

Jancsurák Árpád testületi tag elmondja, hogy a Zöld Nonprofit Kft.-től megkeresték, hogy lenne olyan lehetőség, hogy használt személygépkocsi gumi abroncsok, gyűjtésére. Az önkormányzatnak az a szerepe, hogy gyűjtési pontokat kellene kijelölnie a tárolásukra 2-3- at. Egy helyet tud a saját bérelt területén biztosítani.

Szél Miklós képviselő elmondja, hogy a telepieknek a vasútállomásnál javasolná, a falusiaknak a pedig Jancsurák Árpád bérelt területén lenne a gyűjtő hely.


Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy megfelel a két gyűjtő hely.

Miután több hozzászólás nem volt, polgármester megköszöni a megjelenést, és a testületi ülést 17,30 órakor bezárja.

K.m.f.


Szobota Lajos
polgármester




Dr. Novák Nikoletta
jegyző